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A.00000031,000,000 0
B.00OO0OOCOOO0DOOOODOO 1,000,000
C.000000001,000,000 0

D.000 030000 000 =3,00000

000000 = A OO0O0OO0OO0OO0-C.000000000000
= 31,000,000 O (1)
000000 = B.00O0O0O0O0O0O0O00O00O00.C. 0000000000000
= 1,000,000 O (2)
OOo0000 = 0O0O0OO0OOO0-0000C0O0OOO0

— 000000 -000000 x3%00000
= 1,000,000 0 — (31,000,000 0 x 3%) O
= 1,000,000 0 — 930,000 00

= 70,0000
00000000 = A 00000 -0000004C.00000000
= A 31,000,000 0 — 70,000 0 + 1,000,000 O (3)
= 31,930,000 0

- ObOooooboooooboobooog (4)
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2,918,000 =

3,918,000

- EETSH-S8RsMIERE + TER R+ ERSIRRE T AR taRnaEEE

= 31,000,000+040+0-0 (—L%ﬁ%% A0 'J’]\E ‘é‘&) f

= ERTERICEENIANE

- samo RFERALAEEDT
= MAENERA (HREFEVRE NHEEEE) ) LARTHEIEE

= 31,000,000%0.03

= 5EF (HERESIEEN) A58 (B

= 1,000,000-930,000

= EBIEE+E=RxhinE+ YRR R+ ERSTRRI ) B ERE AV e

) = 31,000,000+0+0+0; -0

- ERTISEBeREhnn « YR8+ EREIRRETaE- A RRREnd

= 31,000,000+0+0+0-0 ;ﬂeiﬁﬁgﬁ%i{l’ %gﬁ/\w
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) =\30,930,000+1,000,000

S8 DA DN (RERERENSE EskE) NURE I IR
= 238.5%(31,930,000"-0.1888)
= HEREETSETHE -

= 9.14+0*100+0*100
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930,000%9.14/100

= BEESE (BL) +BESENEE (T E) (Eh) +EENEE (E9) +ZEERE (E9)
= 1,000,000+0+0+2,918,000




